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B1. ZwoTt amdavrnon givai n (iii)
H taxuTnTa TOU cWPATog Aiyo TTPIV TV KPoUOoN €ival V;pmax AQOU N Kpouon yivetal otn O. I.

k

ME Vimax = W1A4 r] Uimax — m d (1)

A.A.O (yia TTAQCTIKA PE v, = 0)
I_))(xpx = ﬁts}\ I’] P1 = Povo ﬂ MVU;ypax = 2mV

mv v , - , ,
V=$:V=% TToU €ival kol N Péyiotn  TaXUTATA  TaAAvTwong  Tou

Vimax 2k

oucowpatwuartog d16T Bpioketal ot O. |. SNAAdA V = wgye A, N —— = |— A, N

2 2m
k
Uimax = 2";A2 (2)
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B2. ZwoTth amdvrnon givai n (ii)

R 2=—— A f,—f,=-=05Hz (1)

A=t Fifs 2
lNa tn ouxvoTnTa TNG TAAAVTWONG IoXUEL | = % = 100Hz

fi4f, . fi+6
T r] —

AKOuNn f = =100Hz n f;+f,=200Hz (2)

A6 TTpooBeon kKatd PEAN (1), (2) Exoupe:
2f, =200,5Hz 1 f, = 100,25 Hz
Apa f, = 99,75 Hz

B3. ZwoTth atmrdavrnon givai n (iii)
lNa va TTapayeivel n amdéoTaon Twv my, m, OTABEPN META TNV KPOUON onuaivel 0TI £Xouv
TaXUTNTES iOOU PETPOU KAl POPAG TTPOG T apIoTEPQ.

MNa TIC TOYUTNTEC U, KOl U, TWV OQAIPWY AUECW €T TNV Kpouon ToucC IoYUEl:
1 2

r mi—m, r 2m1 , , e , ’ ,
V] = ——=V4 KOl V5 = v; . AQou n kpouon TNG HAZOG m, PE TOV TOIXO Eival KEVTPIKA
m1+m2 m1+m2
Kal EAAOTIKNA yIa TNV TaxUTNTa v, PETA TNV KPOUGN TNG KE TOV TOIXO IOXUEI V) = —U5.

ZUVETTWG IOXUEL: V] = V5 [ V] = —U,

/ mq—m 2m . . , My 1
Apa —3v, = ——v m; —m, = —2m 3m; = m L ==
p my+m, U1 mytm, U1 n 1 2 1 N 1 2 N m, 3
OEMAT

M. loxter: 3T=12 i T=0,4s. Zuvettwg: f = 2,5 Hz

Emopévwg: r, =vt, | r, =5:-02=1m kKair; =vt; | r;=5-1,4=7m

M2. loxve:v=2Af 4 A= 2m. Emopévwg:
Nao0<t<0,2s givary=0

Ma0,2<t<14s civarry =5-103nu2mn(2,5t— 2) (S.L.)
Mo t>1,4s eiva: y = —10"2nu2n(2,5t—2) (S.1.)

M3.loxUe: E=K+U 4 v=wyA2—y2 4 v=25m1-10"3m/s

ra. loyoe:f=>f 4 2==>=09
2

H taxutnta d1ddoong Twv KUPATWY TTAPAPEVEI OTOBEP ZUVETTWG:
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v=AM0) 0 6 L A . _
v = Azfz} }\1 - f2 r] }\1 - 0,9 r] )\2 - 1,8m

To véo TTAGTOS TNG TAAGVTWAONG Tou onueiou X givar: Ay = 2A ouvZn% = A.
2

1 272
. Ky MeTAy  (2m)*ff(2A)%
2UVETTWG: " ImataZ | QOiBAE 3,24
©EMA A
A1.

Fkx A

Ity =0 N tTyw+1,=0 N —-w@AA)+T,(AE)=0 n —Mg-%nucp +T\,%vacp =0 N

T,;owve = Mg--nue f T,=Mg2 {4 T, =42N.

oLVQ
SFy =01 Fax=T, § Fax=42N

2 UVETTWG:

Fp = /F§X+Ff\y A Fa, = 70N Kai £ch=?=% A £<p9=§
’ ” Ax

A2.

>eNida 3 ano 5



loxOel: XFy =m- oy N —Wix+Tor = m-agy, N —mgouve +Tor =m-aey, (1)

2

. 2 . 2
It=a, -l N —Tot-r=ocy-gmr N —T0T=Em-acm (2)

A6 TIG oxéoeIg (1) Kal (2) EXOUE:

_7 . _ 5 . 40
—MgouVY =< M Uy A Uy = —Z8OWVY N Uy = ——m/s

40

a, = Tem —~~ | @, = —400rad/s*.
70

A3.

e

ATIO epwTnua 2:

YFy=0 n N=w;;, 4 N=mgnue 7 N=24N

lox0el: N =N B N’ =24N

It(A)=0 N Tttty =0 A TV-%-vacp—Mg-%nucp—N’(%+x) n

M L N’ 1
T, -é-cvvcp = Mg- %nucp + N’(%+x) nT,= gznlucp+ G0 n T,=45+3x (S.L.)
2 OLVQ

0<x<1m

A4
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dK _
dt_ T W

1

. 1 . 1 .
AAE (1) = (1): Upapy = Knepary 11 2Mgh =31,07 i Mg-2(500v¢) =51, @? A

2
M- w2 w= /w N o= 6'12'0’8 A w=+24rad/s

ST=w-(AN) =Mg snup A Zt=336N-m

W

Mg-lcuvcpz%-

oméTE: I = 33,6 - V24 = 67,216 /s

1

P _—) , _ ' ’ , o Ip-m , o —M'lz‘(.l.)
A5.AAZ.LapX—LTE;\ n Ip-u)—(lp+lp)-w n w _Ip+I;, n w —W
,_§M~12~w 2 r_w
w = gM'lz n w —4

1 1

AK Keer — K S +1) w? =51, w?
| '-1000/0=M-100%=2(p = 2P . 100% =75%
Kapx apy 7[p.(JL)Z

f
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